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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
Η Εκπαίδευση για τη Διεθνή Πιστοποίηση Logistics ELA πλησιάζει!
Νέα ημερομηνία έναρξης: 22 Νοεμβρίου 2025
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Η projectyou μετά από 10 χρόνια επιτυχημένης εκπαίδευσης και προετοιμασίας για τη Διεθνή Πιστοποίηση Logistics ELA, συνεχίζει δυναμικά με τον 21ο Κύκλο Εκπαίδευσης.
Από τις 22 Νοεμβρίου, οι επαγγελματίες του κλάδου της εφοδιαστικής αλυσίδας έχουν την ευκαιρία να κάνουν το επόμενο βήμα στην καριέρα τους, αποκτώντας μια διεθνώς αναγνωρισμένη πιστοποίηση που ενισχύει το βιογραφικό τους και ανοίγει νέες επαγγελματικές προοπτικές. Το πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο ώστε να προσφέρει πλήρη ευελιξία και να προσαρμόζεται στις ανάγκες κάθε επαγγελματία σε επίπεδο χρόνου, κόστους και τρόπου παρακολούθησης.
Γιατί να επιλέξετε τη Διεθνή Πιστοποίηση Logistics ELA
· Αναγνώριση και κύρος: Η πιο ευρέως αναγνωρισμένη πιστοποίηση στον τομέα των Logistics παγκοσμίως.
· Πολυδιάστατη γνώση: Καλύπτει όλους τους βασικούς τομείς της εφοδιαστικής αλυσίδας, όπως procurement, warehousing, transportation, project management, customer service, demand planning κ.α.
· Ενίσχυση καριέρας: Διευρύνετε τις επαγγελματικές σας προοπτικές και αποκτήστε ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην παγκόσμια αγορά, διεκδικώντας καλύτερες θέσεις εργασίας, προαγωγές και νέες ευκαιρίες.
· Δικτύωση: Γνωρίστε επαγγελματίες του χώρου και επεκτείνετε το επαγγελματικό σας δίκτυο.
Η projectyou, με συνέπεια από το 2015 έχει εκπαιδεύσει χιλιάδες επαγγελματίες στα Logistics, και εγγυάται την υψηλή ποιότητα και αποτελεσματικότητα του προγράμματος. Είστε έτοιμοι να κάνετε το επόμενο βήμα στην καριέρα σας;
Οι εγγραφές έχουν ξεκινήσει! ➡ Πληροφορίες & εγγραφές: https://www.projectyou.gr/ekpaidefsi-gia-diethni-pistopoiisi-logistics-ela/ 
📩 Επικοινωνία: info@projectyou.gr | ☎ Τηλ.: +30 211 4025485
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